
Bredbandsbåten 2009
 ETT FORUM FÖR PERSONLIGA MÖTEN OCH FRAMTIDA AFFÄRER

28-30 september 2009
STOCKHOLM – MARIEHAMN MED BIRKA PARADISE

Affärsnytta – Samhälle – Framtid
Mer info och uppdaterat program fi nns på www.ssnf.org

samarbetspartners:arrangör:

Konferens & Mässa 
Välkommen till

NYHET! I år kan du välja att delta i hela konferensen eller enbart dygn 1 eller enbart 
dygn 2 !



2. ICT i samhället

■ Dag 1 – 29 september

Ska IT-chefen bekosta infrastruktu-
ren i kommunen? 
Exempel på ett målmedvetet sätt att ta 
ansvar för IT-infrastukturens utveck-
ling regionalt och lokalt.
Christer Lannestam, SkåNet och 
Alexander Jansson, Bjärekraft, m fl 

Creating More Time for 
Patient Care with Dynamic 
Communications
Anton Smith, Alcatel-Lucent Application 
development

Bidrag – vad och hur?

En kommunpolitikers perspektiv 
och syn på Stadsnäten! 
Lars Kallsäby, Mälarenergi, Lars Püss, 
Halmstad m fl . Moderator: Mats Sjödin, 
Telekomnyheterna

■ Dag 2 – 30 september

ICT – Påverkan och effekter på 
miljön

Vad gör man inom kommuner och 
landsting?
Exempel på tillämpningar inom vård 
och omsorg.

3. Framtiden

■ Dag 1 – 29 september

20 år sen första Internet-
uppkopplingen
Patrik Fältström, Cisco

Paneldebatt 
Operatörerna – vad vill de att stads-
näten ska göra i framtiden? 
Moderator: Stefan Hedin, Stefan Hedin 
Consulting

Framtida samhälle – ett övervakat 
samhälle?
Anna Troberg, Piratpartiet

Det Nya Internet – IPV6 
Anders Rafting, PTS

Det Nya Internet – DNSSEC
Anne-Marie Eklund Löwinder, 
kvalitets- och säkerhetschef .SE 
(Stiftelsen för Internetinfrastruktur)

■ Dag 2 – 30 september

Vad betyder 4G-utvecklingen 
för Stadsnäten? 

20 år framåt – en utblick!
Dr. Thomas Fürth, framtidsforskare 
Kairos Future

1.  Affärer & Marknad

■ Dag 1 – 29 september

Utmaningen för Ditt stadsnät 
– hur utvecklar du din marknad, 
utan att missa samhällsnyttan? 
Malin Thorsén, Karlstad Stadsnät

Upphandling av Fastighetsnät
– en utmaning för både kund och 
leverantör! 

Exklusiva fastighetsnät
Viktoria Arwinge, PTS

Nya regler mot konkurrens-
begränsande offentlig verksamhet
– Hur påverkas stadsnäten?

Regionnätsaffärer 
– En överlevnadsfaktor 
Jan-Erik Lindroth, affärsområdeschef 
Borlänge Stadsnät, m fl 

■ Dag 2 – 30 september

Hur öka affärsmässigheten i 
Stadsnäten? 
Mindset förändringskonsulter

Den bästa kundtjänsten! 
Är din kundtjänst öppen mellan 
14 och 15 på torsdagar? Då fyller du 
inte kundens behov! 
Ola Norberg, Alltele

■ 28 september
20.00 Fördrink hos utställarna, konferensdäck 6
21.00 Middag i Four Season, däck 6

■ 29 september
07.30-10.00 Frukost serveras i restaurang 
Grand Buffé på däck 6
09.45-10.30 Kaffe, kaka och frukt serveras 
hos utställarna, konferensdäck 6
12.30-14.00 Lunch serveras i Four Season, 
däck 6 och besök hos utställarna
15.45-17.30 Mingel på Paradise Beach, däck 10
20.00 Fördrink hos utställarna, konferensdäck 6
21.00 Middag i Four Season, däck 6

■ 30 september
07.30-10.00 Frukost serveras i restaurang 
Grand Buffé, däck 6  
09.45-10.30 Kaffe & smörgås serveras 
hos utställarna, konferensdäck 6
12.30-13.30 Lunch serveras i Four Season, 
däck 6 och besök hos utställarna 
14.30 Kaffe, kaka och frukt serveras
hos utställarna, konferensdäck 6

Måltider ombord

PROGRAM 
Bredbandsbåten

Gemensam inledning i Club Cobacabana:  Jonas Birgersson och Eliza Roszkowska Öberg m fl 

Programmet uppdateras kon-
tinuerligt på www.ssnf.org

4. Infrastrukturaffärer
      tillgänglighet och verktyg

■ Dag 1 – 29 september

Samhällets krav och förväntningar 
Björn Björk, SKL 
Konkurrens i accessnätet 
Chinyelu Onwurah, Head of Telecoms 
Technology at Ofcom

Verktyg för bättre affärer och 
kundrelationer

Utbildning och information 
CESAR / GLU /Ledningskollen.se

■ Dag 2 – 30 september

Workshop CESAR / GLU
•Nya funktioner 
•Finansieringsmodeller
•Bildande av användarråd

Sammanfattning av förmiddagens 
workshops

ENG

ENG

Dag 2 – 30 september 08.30-9.45 Regionrådsmöte – samtliga medlemmar är välkomna!!



Årets Bredbandsbåt känns mer aktuell och viktigare än någonsin! Vi befi nner oss 
mitt i en djup lågkonjunktur. En lågkonjunktur gör att man i sin verksamhet 
utsätts för granskningar och prövningar från ägare och intressenter. De allra fl esta 

passar på att göra förändringar som kan bestå i allt från nedskärningar till helt nya affärs-
modeller. Vår bransch är inget undantag. 

Flera föreläsningar på Bredbandsbåten handlar därför om hur du kan förbättra dina 
affärer genom en bättre marknadskunskap och ökad affärsmässighet, men också större 
förståelse för lagar, regelverk och ny teknik. En viktig del handlar om alla de möjligheter 
till offentlig förnyelse som en bredbandsinfrastruktur ger. Du kommer att få höra varför 
det är så viktigt att det fi nns en samsyn med politikerna och att de också behöver vara en-
gagerade. Även det nya Piratpartiet är med för att prata om sin syn på Internetsamhället.  

Det fi nns ett helt separat program med utbildning och genomgång av SSNfs berömda 
system CESAR men också den stora betydelsen av GLU, ELLA, DIO och SKA. Konferen-
sen kommer att toppas med en utblick 20 år framåt i tiden från Kairos Future som är ett 
ledande framtidsforskningsföretag. Vår bransch har hittills klarat sig bra och vi ser inte 
samma minskningar som i andra branscher. Sverige kan sägas ligga långt fram i bred-
bandssammanhang. Innebär det att vi kan slå oss till ro? Svaret är självklart nej, för det är 
viktigt för Sverige att vi nu gör en förnyad satsning på bredbandsinfrastrukturen. 

Den internationella konkurrensen ökar just nu snabbt. Sverige är i ett Europeiskt 
perspektiv geografi skt stort men med få invånare, relativt sett. Därför är utvecklingen av 
den digitala kommunikationen ännu mer viktig för oss. Då krymper avstånden och det 
ger oss möjligheter att verka globalt och i det längre perspektivet hjälpa till att minska 
belastningen på miljön för vi behöver åka bil mindre, vi kan beställa produkter digitalt 
och se dem digitalt. Allt fl er tjänster kommer att kunna utföras digitalt. Det handlar idag 
om nöjen som fi lm men det handlar i ännu större utsträckning om utbildning, vård och 
omsorg i framtiden.

Genom att delta i Bredbandsbåten så får du också en unik möjlighet att möta och 
umgås med branschkollegor, leverantörer och andra samarbetspartners. Frånvaron från 
den operativa vardagen ger dig mycket värdefull tid att hämta erfarenhet och intryck men 
framförallt nya idéer till mer affärer och ett hopp om en ljusnande framtid.

Välkommen!

Målgrupp
Vi ser stadsnätsägare, IT-chefer, fastighetsägare, byggentreprenörer, politiker, konsulter, 
besluts-fattare och tjänstemän på myndigheter och departement som naturliga deltagare 
på Bredbandsbåtendär alla får en naturlig koppling mellan sina intresse-
områden.

Utställning
I samband med konferensen genomförs en mässa där ett stort antal leverantörer inom 
media, tele, data och stadsnät visar upp sina produkter och tjänster.

Är du intresserad av att medverka som utställare på Bredbandsbåten, kontakta 
Mia Forslöf, 016-2006 111 eller mia.forslof@ssnf.org

Sista anmälningsdag
Anmäl dig tidigt och tjäna tusenlappar! Anmälan sker via www.ssnf.org

Inregistrering
Inregistrering sker från klockan 16.00 den 28 september i Birkas terminal vid Stadsgårds-
kajen i Stockholm.

■ Måndag 28 september  16.00-17.30  Inregistrering i Birkas terminal   ■   Sista ombordstigning  17.30   ■   18.00 Birka Paradise avgår
■ Tisdag 29 september  16.00-17.30  Inregistrering i Birkas terminal   ■   Sista ombordstigning  17.30    ■   18.00 Birka Paradise avgår

Anmälan t o m 7 ⁄ 8

Konf.avg medl hel .....................  3 100 SEK

Konf.avg medl halv ...............2  200 SEK

Anmälan 8 ⁄ 8-4 ⁄ 9

Konf.avg medl hel .....................  4 100 SEK

Konf.avg medl halv ..................  3 200 SEK

Anmälan 5 ⁄ 9-avfärd
Konf.avg medl hel .....................  5 100 SEK

Konf.avg medl halv ..................  4 200 SEK

Anmälan t o m 7 ⁄ 8

Konf.avg icke medl hel .........  4 100 SEK

Konf.avg icke medl halv ......  3 200 SEK

Anmälan 8/8-4/9
Konf.avg icke medl hel .........  5 100 SEK

Konf.avg icke medl halv ......  4 200 SEK

Anmälan 5/9-avfärd
Konf.avg icke medl hel .........  6 100 SEK

Konf.avg icke medl halv ......  5 200 SEK

Hel= 2 dygn  halv = 1 dygn

Pris / person / hytt / dygn
Sea View .............................................  1 550 SEK

Quality 4-b ......................................  1 750 SEK

Quality 2-b ......................................  1 750 SEK

Deluxe singel .................................  2 750 SEK

Svit standard ..................................  3 185 SEK

Svit Etage ...........................................  4 800 SEK

För mer information om Birka Paradise 
– besök www.birka.se

NYHET! 
I år kan du välja att delta i 

hela konferensen eller 
enbart dygn 1 eller 

enbart dygn 2 !


